О результатах выездной плановой проверки целевого и эффективного использования средств, выделенных из бюджета городского округа в 2016 году Территориальному органу Администрации Каменского городского округа - Позарихинская сельская администрация. Соблюдение Администрацией требований законодательства о контрактной системе в рамках полномочий, установленных частью 8 статьи 99 Федерального закона от 05.04.2013г. № 44-ФЗ, за  2016 год, текущий период 2017 года. 

 Финансовым управлением Администрации Каменского городского округа проведена выездная плановая целевого и эффективного использования средств, выделенных из бюджета городского округа в 2016 году Территориальному органу Администрации Каменского городского округа - Позарихинская сельская администрация (далее по тексту Администрации). Соблюдение Администрацией требований законодательства о контрактной системе в рамках полномочий, установленных частью 8 статьи 99 Федерального закона от 05.04.2013г. № 44-ФЗ, за  2016 год, текущий период 2017 года. 

 По результатам проверки  установлены нарушения:

-Трудового кодекса РФ по дате выплаты заработной платы работникам Администрации;

-Приказа Минтранса по осуществлению перевозок пассажиров без оформления путевого листа на легковой автомобиль;

-Федерального закона о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд по цене контрактов; 

-инструкции по применению единого плана счетов бухгалтерского учета для органов местного самоуправления, органов управления государственными внебюджетными фондами, государственных академий наук, государственных (муниципальных учреждений), по передаче документов для отражения в бухгалтерском учете.
Главе Администрации направлено Представление об устранении выявленных нарушений бюджетного законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов, регулирующих бюджетные правоотношения.

Результаты контрольного мероприятия доведены до сведения Главы городского округа. 

